

# Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

## Predsjednik Republike Hrvatske uskoro će postati Zoran Milanović

Antun Brađašević · Monday, January 6th, 2020

### DIP

**je objavio konačne neslužbene rezultate jučerašnjih izbora. Od 3.734.115 birača, koliko je moglo sudjelovati na izborima, glasovalo 2.053.848 birača, odaziv je dakle bio 55%. Zoran Milanović je dobio 1.034.389 glasova, njegova protukandidatkinja Kolinda Grabar-Kitarović 929.488 glasova. Nevažjećih glasačkih listića bilo je 89.415 odnosno 4,35 posto.**

Sada slijede pripreme za inauguraciju te ćemo uskoro imati novog predsjednika. Ono što se moglo sinoć čuti u prvim govorima pobjednika Milanovića i poražene Grabar-Kitarović je nešto što bi smo mogli ocijeniti kao dosegom razvijene demokracije i uljudnosti, jer su uslijedila čestitanja i međusobno poštovanje što im svakako ide na čast i važan je doprinos općoj političkoj stabilnosti u Hrvatskoj i znatno šire. Činjenica je kako se sinoć preko milijun hrvatskih građana veselilo ali isto toliko bilo i razočarano, jer je činjenica kako smo političku scenu, nakon prvog kruga izbora predsjednika, polarizirali. Kako kaže izreka „Poslije bitke su svi generali“, pa tako danas sa svih strana pljušte mudre analize kako stručnih tako i nestručnih i vulgarnih političkih analitičara, od kojih su neki samo prije neki dan imali potpuno drugačije mišljenje, i potpuno pogriješili u procjenama. U demokratskom smislu, cijeli izborni proces protekao je za primjer drugima, što su potvrdila i izvješća inozemnih medija koji su u velikom broju pratili i sinoćnje proglašenje pobjednika.

Donosimo vam ekskluzivne fotografije snimljene sinoć u zagrebačkoj „Tvornici kulture“, gdje je bio izborni stožer Zorana Milanovića.



This entry was posted on Monday, January 6th, 2020 at 5:11 pm and is filed under [Aktualno](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.